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Resum. Aquest document proporciona la informació i les instruccions necessàries per a preparar una comunicació per a les Jornades d’Estudis Locals d’Inca, 2014. 
Keywords: paraules clau en anglès.

Abstract. Resum en anglès.

1.
INTRODUCCIÓ 
Utilitzi els tipus i mides de lletra que figuren en aquesta plantilla o escrigui directament sobre ella si ho prefereix.

2.
especificacions generals
La convocatòria de les XV Jornades d’Estudis Locals inclou diverses normes de presentació de les comunicacions. La Comissió Científica ha acordat les normes per tal de proporcionar a la publicació del volum corresponent la deguda homogeneïtat. Per tant, totes les comunicacions hauran de seguir els següents criteris d’estil:
· Les comunicacions hauran de tenir 25 folis com a màxim (incloent-hi figures, taules i bibliografia), seguint les indicacions d’aquesta plantilla.

· Cada comunicació haurà d’incloure un apartat introductori en el qual es plantegi l’objectiu o objectius del treball i que aquest s’emmarqui dins un context històric, geogràfic, artístic, científic, bibliogràfic, d’estat de la qüestió...

· Cada comunicació haurà de finalitzar amb unes conclusions, una recapitulació o alguna mena de consideració final.

· Cada un dels títols o apartats del text s’ha d’enumerar.

· Si la comunicació conté notes, aquestes han d’anar numerades correlativament al peu de la pàgina i s’han de referenciar amb números volats.
· Per citar un llibre per primera vegada se seguirà aquest criteri: nom, llinatges, dos punts, títol del llibre (en cursiva), lloc d’edició, any i a continuació les pàgines a les quals es fa referència (si s’escau). Per exemple:
Pere Fullana Puigserver: Història de la Congregació de les Filles de la Misericòrdia (1856-1921), Palma, 2003, 126-128.
· Per citar un article de revista per primera vegada se seguirà aquest criteri: nom, llinatges, “títol de l’article” (entre cometes), nom de la revista (en cursiva), número de la revista, any i a continuació les pàgines a les quals es fa referència (si s’escau). Per exemple:
Antoni Pujol: “Alguns indicis sobre la història de la indústria a Andratx (1830-1960)”, Estudis Baleàrics, 53, 1996, 27-47.
· A partir de la segona cita d’un mateix treball se seguirà el següent criteri: nom, llinatges, dos punts i dues o tres primeres paraules del títol seguides de punts suspensius i a continuació les pàgines concretes a les quals es fa referència (si s’escau). Per exemple:
Pere Fullana Puigserver: Història de la Congregació..., 126-128. (Si es tracta d’un llibre.)

Antoni Pujol: “Alguns indicis...”, 27-47. (Si es tracta d’un article de revista.)
· Si la comunicació conté figures (imatges, gràfics, mapes, fotografies...), hauran d’editar-se amb un peu que consistirà en un breu text explicatiu a la part inferior. Les figures s’han de referenciar en el text.
· Les figures s’han de presentar en un fitxer separat del text, en un format d’imatge JPEG (o similar) i en una resolució mínima de 300 ppp.

3.
TÍTol, AUTORS, FILIACIÓ, PArAuleS clau 
La primera pàgina ha de contenir el títol, els noms dels autors, les filiacions, les paraules clau i el resum. Aquests dos darrers s’han d’incloure també en anglès. La introducció ha de comen. referent al tuint les normes de la plantilla. paraules clau i el resum. Aquests dos darrers s'































çar tot seguit, seguint les normes de la plantilla.  

3.1.
Títol
El títol s’ha d’escriure centrat, amb lletra de 14 pt, negreta, Times New Roman, tot en majúscules. Si el títol ocupa algunes línies, aquestes s’han de separar amb espaiat simple.  

3.2.
Autors

Els autors han de signar amb el seu nom complet (no la inicial) i els cognoms. S’han d’escriure centrats en lletra de 12 pt, negreta, 12 pt per davall del títol. Si s’utilitza la plantilla de MS-Word, s’ha d’editar l’encapçalament de pàgina per a incloure els autors. 
3.3.
Filiació
La filiació dels autors s’ha d’escriure centrada, en lletra de 11 pt tipus Times New Roman, 12 pt per davall de la llista d’autors. Les distintes filiacions han d’estar separades entre si per un espai vertical de 12 pt. 
3.4.
Paraules clau
Es prega no utilitzar més de sis paraules clau. S’han d’escriure alineades a l’esquerra, amb lletra de 12 pt Times New Roman, i la línia ha de començar amb l’expressió Paraules clau escrita en negreta. 
3.5.
Resum 

S’utilitzarà lletra de 12 pt tipus cursiva Times New Roman. La paraula Resum s’ha d’escriure en negreta, no cursiva, al principi de la primera línia. El text del resum ha d’estar justificat, aquest s’ha d’escriure en negreta, no cursiva, al començament de la primera línia. La longitud del resum no ha de superar, en cap cas, les 100 paraules. Aquest resum és independent del que s’enviarà en el moment de la inscripció de la comunicació. 
4.
SECCIONS
4.1.
Seccions principals
Les seccions principals s’han d’escriure alineades a la dreta, en lletra majúscula de 12 pt, negreta i del tipus Times New Roman. Hi ha d’haver un espai vertical de 12 pt abans i de 6 ps després de cada secció principal. 
4.2.
Subseccions
Les subseccions s’han d’escriure alineades a l’esquerra, en lletra de 12 pt, negreta i només la primera inicial en majúscula del tipus Times New Roman. Hi ha d’haver un espai vertical de 12 pt abans i de 6 ps després de cada subsecció. 

5.
TEXT
El text normal s’ha d’escriure a espai simple, justificat a ambdós costats, utilitzant lletra de 12 pt (Times New Roman) en una sola columna. No hi ha espaiat addicional entre paràgrafs. 

6.
NUMERACIÓ DE PÀGINES

S’ha d’escriure el número de pàgina centrat a la part inferior d’aquesta, en lletra de 12 pt Times New Roman. 

7.
FIGURES

Totes les figures s’han de numerar de forma consecutiva i han de tenir el seu corresponent peu. Els peus de figura s’han d’escriure centrats, en lletra 10 pt Times New Roman, utilitzant majúscules i minúscules.

La distància entre cada figura i el seu corresponent peu ha de ser de 6 pt en vertical, i la separació tant del límit superior de la figura com del límit inferior del peu respecte a la resta del text ha de ser de 12 pt.
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Figura 1. Figura amb esquema de pàgina

9.
TAuleS

Totes les taules s’han de numerar de forma consecutiva i han de tenir el seu corresponent peu. Els peus de taula s’han d’escriure centrats, en lletra 10 pt Times New Roman, utilitzant majúscules i minúscules

	C11
	C12
	C13

	C21
	C22
	C23

	C31
	C32
	C33

	C41
	C42
	C43

	C51
	C52
	C53


Taula 1. Exemple de construcció d’una taula.

La distància entre cada taula i el seu corresponent peu han de ser de 6 pt, i la separació tant del límit superior de la taula com del límit inferior del peu en relació amb la resta del text ha de ser de 12 pt. 

10.
FORMAT DE LES REFERÈNCIeS

En el text, les referències s’han de citar mitjançant nombres entre claudàtors [1]

 REF _Ref530389315 \n \h 
 \* MERGEFORMAT [2]

 REF _Ref530389317 \n \h 
 \* MERGEFORMAT [3] i agrupar al final del text, en ordre numèric, tal com es mostra al final d’aquestes instruccions. 

11.
CONCLUSIONS

· Els articles han de ser escrits seguint el format de la plantilla. 
· Es pot adjuntar la versió del document convertit a Portable Document Format (PDF). 
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